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Для змішувачів-кормороздавачів, які працюють у складних умовах
тваринницьких приміщень із підвищеною вологістю та агресивним
середовищем, забезпечення збереженості має особливе значення.
Збережуваність – властивість об’єкта зберігати в заданих межах значення
параметрів, що характеризують здатність об'єкта виконувати потрібні функ-
ції, під час і після зберігання та (чи) транспортування [1]. Втрата захисних
властивостей або пошкодження конструкційних елементів призводить до
зниження ефективності процесу подрібнення та змішування кормів,
підвищення експлуатаційних витрат і скорочення терміну служби техніки.

Мета дослідження полягає у визначенні основних напрямів
забезпечення показників збереженості змішувачів-кормороздавачів як
складової надійності шляхом удосконалення конструктивних,
технологічних, експлуатаційних і організаційних рішень.

Попередніми дослідженнями встановлено, що забезпечення
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показників збереженості є невід’ємною складовою системи управління 
надійністю змішувачів-кормороздавачів і дозволяє зменшити витрати на 
ремонт, скоротити час підготовки техніки до експлуатації та підвищити 
ефективність використання в тваринницьких господарствах [2, 3]. 

Забезпечення показників збереженості змішувачів-кормороздавачів 
передбачає реалізацію комплексу конструктивно-технологічних, захисних, 
організаційно-експлуатаційних та інформаційно-аналітичних заходів. До 
конструктивно-технологічних належить застосування зносостійких і 
антикорозійних матеріалів для робочих органів, ущільнень та підшипників, 
а також модульна будова вузлів, що забезпечує простоту заміни та 
ремонтопридатність. Важливим є оптимальне компонування механізму 
подрібнення-змішування та приводу, що зменшує динамічні навантаження 
і вібрації. 

Захисні напрями включають використання багатошарових 
антикорозійних покриттів, порошкового фарбування, цинкування, 
плазмового напилення, термічної та хіміко-термічної обробки поверхонь 
для підвищення твердості й стійкості до кородування та абразивного зносу 
[5, 6]. Ефективним є локальне армування вставками з композитних або 
високолегованих матеріалів у місцях підвищеного тертя. 

Організаційно-експлуатаційні заходи передбачають дотримання 
регламентів технічного обслуговування, періодичне мащення та очищення, 
перевірку кріплень, а також контроль навантаження під час роботи для 
недопущення перевищення допустимих експлуатаційних параметрів. 
Планові діагностичні огляди вузлів, контроль вібрацій і температури 
підшипників сприяють своєчасному виявленню початкових дефектів. Для 
зберігання техніки необхідно забезпечити сухі вентильовані приміщення, 
проведення консервації з використанням антикорозійних мастил і 
дренажних отворів для відведення вологи. 

Важливим аспектом є підготовка персоналу, інструктаж операторів 
щодо правил експлуатації та зберігання техніки, інструктаж персоналу 
сервісних підприємств щодо дотримання вимог з технічного 
обслуговування та ремонтування [7]. Запровадження системи контролю 
показників збереженості передбачає моніторинг коефіцієнта працездатного 
стану, частоти відмов при зберіганні, ступеня корозійного ураження та 
зносу робочих органів. Отримані дані доцільно заносити в електронну базу 
для аналізу тенденцій зниження надійності та планування конструктивних 
удосконалень. 
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Узагальнюючи слід зазначити, що забезпечення збереженості
змішувачів-кормороздавачів як властивості надійності досягається
системним підходом, що включає удосконалення конструкції, використання
сучасних матеріалів, регламентоване технічне обслуговування, навчання
персоналу та постійний моніторинг технічного стану. Реалізація цих
напрямів дозволяє зменшити темпи фізичного і корозійного зносу,
підвищити довговічність і знизити експлуатаційні витрати в умовах
агресивного середовища тваринницьких ферм та комплексів.
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